



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следователями СК возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников полиции, подозреваемых в мошенничестве в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного и старшего оперуполномоченного одного из отделов полиции города Воронежа, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц в особо крупном размере).

По предварительной версии, в конце июня 2021 года 31-летние оперуполномоченный и старший оперуполномоченный одного из отделов полиции города Воронежа, действуя из корыстной заинтересованности, ссылаясь на обширные личные связи в правоохранительной сфере, сообщили родственникам подозреваемого по уголовному делу заведомо ложные сведения о наличии у них возможности оказать содействие в решении вопроса об избрании мужчине меры пресечения в виде домашнего ареста взамен заключения под стражу и непривлечение его к уголовной ответственности по иным эпизодам преступной деятельности,



а также последующее назначение минимально возможного наказания.

В этих целях полицейские потребовали от введенных в заблуждение родственников денежные средства под предлогом их последующей передачи третьим лицам - изначально в размере 300 тысяч рублей, которые лично отдали правоохранителям 29 июня 2021 года, а затем – еще 800 тысяч рублей, половину из которых родственники передали в июле и августе 2021 года. При этом злоумышленники осознавали, что у них отсутствуют какие-либо реальные полномочия влиять на решения, принимаемые должностными лицами правоохранительных органов.

11 октября 2021 года в городе Воронеже при передаче очередной части незаконного денежного вознаграждения в размере 400 тысяч рублей противоправная деятельность сотрудников полиции была задокументирована сотрудниками регионального управления ФСБ, после чего материалы предоставлены в распоряжение следователя СК, которым принято законное и обоснованное решение о возбуждении уголовного дела. На допросе подозреваемые сознались в содеянном, дали подробные показания по существу совершенного преступления.

Сотрудниками СК и УФСБ России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - сообщил руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СК России Максим Гуров.

18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1620779>